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Corrigé sujet Math Bac sport session Principale 2019
EXERCICE 1
Soit f'la fonction définie sur 10, +o[ par f(x) = In(ex)
1%/ a) *f(1)=In (e)=1
* f(e) = In(e?) = 2.ln(e) = 2
b) Ln(e.x) = 0 équivaut a Ln (e.x) = Ln (1)

Lo . - \ 1
équivauta e.x = 1équivauta x = -

c) xlirgg f(x) = x'irggr In(e.x) = —

lim f(x) = |lim In(ex) = 400

xX—+0o0 K —+ 00

2% a) fest dérivaple sur 10, +oo[ et pour tout x € 10, —oo[, f ' (x) = i = %
b) pour tout ¥ € 10,+o[, f'(x) > 0

X 0 + oo

f'(x)

///*—er
1:' — o0

c¢) La tangente T a Cr ou point A d’abscisse 1 estT:y = f (D —-1)+[(1)

D'ou T:y +x
3% a) f continue st strictement croissante sur 10, 4+o[ d ou fadmet une fongtion
réciproque définig sur f(]0,+0o[ ) = IR
b) f71(0) = q équivauta f(a) =0 a = i d'ou f~1(0) =§
f~1(2) = b| équivauta f(b) =2 b= e dou f1(2)=e
4°/ F(x) = xln(dx) — x, pour tout x € |0, +oo|

F dérivable sur 10, +oo| et pour tout x € 10, +o[, F'(x) = In(ex) + x% -1

= In(ex) = f(x)

d’ou F est une primitive de f

@ 5= FIrmldr = i f@dx = [Felk = F) - F (2)

= ((ln(e) -1 - (.1 - i)) =2 (.a)
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EXERCICE N°2
1%/ a) Card(E) = C3,=220

Card(4) _¢3 10 1

b) p(4) = Card(E) €3, 220 22

B:& aucun de jetons tiré est rouge >

B=A dou p(B)=I1—p(4) alors p(B) = 1— % = %
o 1
2% a) p(X=3) =p(4) = -
b)
X; 0 1 2
PX=X) 7 21 14 2
44 44 44 44

¢) E(X) = 0xp(X=0) + IXp(X=1) + 2xp(X=2) + 3xp(X=3) =2
EXERCICE N°3
1°%/a) Le jouer e§t payé 300M.D en 2018 ,

U, désigne la jomme regue en 2018 alors Uy=300

d'une année a|l'autre le jouer recoit une prime fixe de 60M.D et 90% de lq somme

recue l'année précédente. U, désigne la somme regue apres n année a partir de
2018 alors Uy f 60 +—x Uy = 330
b) U2=60+%><U1=357

2°/ U, désigne lalsomme recue apres n année apres 2018

U,+; désigne [a somme regue apres n+1 année de 2018
9 :
Alors U,.; = 60|+ 7 X U, pour tout entier naturel

3% Soit (V,) la sujte définie par V,= U,—600

20— s00)

XL —540 = L
10\ n /J

a) V,= U,—600=60-+—=xT,——600=

doncV,.; = % V, alors (V,) estune suite géométrique de misonlio
et de premier terme V, = Uy—600 = 300—600 = —300

o, : 9
b) Comme (V,) estune suite géométrique de raison 75 ¢ de 1° terme V, = —300

alors V,= —300. (1%)" Et comme V,= U,—600 alors U,=V, + 600
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Donc U, = 600 —300. (%)" pour tout entier naturel n

4°/ a) Puisque la somme recue U, = 600 —300. (%)n et 300. (%)n >0
alors U, < 600

par suite le joueur ne pourra jamais recevoir une somme supérieure

ou égale 600M.D
b) U, 2 450 équivaut a 600 —300.(=)" = 450

g¢quivaut a 300. (%)” < 150

1

¢quivaut a 300. (%)n <3

: . .9 1
dquivaut a . (E)" =3
: . .9 1
équivaut a . (E)" =3
I \ Ln(0,5
pquivauta n = ﬁ ~ 6,58

Apres 5 ans le joueur recevra une somme supérieure ou égale a 450 M.D

D'ou a partir 2023 le joueur recevra une somme supéerieure ou égale 4 450 M.D
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